

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

坚决打好打赢 疫情防控阻击战

切实筑牢安全防线 努力保持平稳有序

全省各地各部门采取有效措施做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

白山市——

“六道防线”织密防控网

本报讯 张扬 王春宝报道 新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,白山市委、市政府迅速行动,坚持“往坏处打算,往好处准备”的原则,着力在筑牢“六道防线”上狠下功夫,织密肺炎疫情防控网,让防控走在病毒的前面。

筑牢交通出入口防线。在全市火车站、客运站以及市际、县际各出入口之间设置了30个检测卡点,在乡镇村屯设置了845个检测卡点,24小时不间断检测;筑牢县(市、区)协同管控防线。市级领导每人包保一个县(市、区)深入一线指导,市里组成6个督查暗访组每天深入各县(市、区)进行暗访。市疫情防控工作领导小组每晚召开视频会议,对各县(市、区)排查管控情况进行调度,市公安局每天将掌握的疑似、确诊病例密切接触者线索第一时间推送给各县(市、区),全市上下拧成一股绳,共享信息、协同作战;筑牢社区村庄防线。建立了市县乡村四级联防联控工作机制,通过大数据分析、地毯式排查、网格化管理,力争做到“三个不漏”,即不漏一户、不漏一人、不漏一车;筑牢社会面防线。组织人大、政协、纪委监委、组织部、机关工委、工会、共青团、妇联等发布抗击疫情倡议书,企业、市民踊跃捐款捐物,广大志愿者积极行动;筑牢医疗救治防线。落实预检分诊制和首诊负责制,启动了15个二级以上医院发热门诊,确定了7家救治定点医院。强化密切接触者跟踪管理,市县两级疾病预防控制机构共成立流行病学调查组16个,各乡镇卫生院成立密切接触者调查组136个,在全市初步确定12家医院和宾馆作为集中隔离观察点,对密切接触者全部进行隔离,做到全追踪、全检查、全诊治;筑牢宣传引导防线。一方面充分运用媒体强化宣传,引导群众自我防范、自我管理、自我保护,形成群防群控、联防联控的浓厚氛围。另一方面及时准确向社会公开疫情和防治工作进展,回应社会关切,做到稳定人心、提振信心。

榆树市——

广大党员积极投身疫情防控一线



本报讯 疫情就是号角。自长春市委组织部《关于在打赢疫情防控阻击战中充分发挥基层党组织战斗堡垒和共产党员先锋模范作用的通知》下发以后,榆树市各级党组织和党员干部立即行动,主动作为,冲在一线,奋力打赢疫情防控阻击战。

强化组织领导。为做好疫情防控工作,榆树市委召开两次常委(扩大)会、7次专题调度部署会,榆树市政府召开1次常务(扩大)会、1次全市动员会,疫情防控指挥部召开8次会商会,就全面推进落实联防联控工作进行安排部署。25名榆树市领导全部包保到乡镇街村和重要卡点对疫情防控工作进行检查指导,带动基层党组织和全市干部群众形成上下齐心、联防联控、群防群治的浓厚氛围,合力打赢疫情防控阻击战。

强化宣传发动。召开了全市动员大会,

下发了《关于充分发挥全市各级党组织战斗堡垒和广大党员先锋模范作用坚决打赢疫情防控阻击战的通知》,对全市各级党组织和广大党员干部在疫情防控中积极主动履职、充分发挥作用作出具体安排并提出明确要求。利用“两台一港”对通知进行宣传,动员全市基层党组织和广大党员干部参与到疫情防控工作中来。

强化摸排防控。充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,建立了乡镇(社区)、村、屯三级包保机制。弓棚镇、土桥镇各村党支部把党旗立在防控关卡上,让党旗飘扬在疫情防控第一线;大城镇、秀水镇、恩育乡等全市大部分乡镇都成立党员防控先锋队,坚守疫情防控主战场;环城乡实施“三个管控、四个强化”举措,青山乡实行“3+方式抓管控”等。卫健系统及及时组建了以党员为主的防控专家组、医疗救助专家组。同时,从市直机关选派党员干部160人、公安干警40人,分赴全市4个街道12个社区,将社区所有楼栋、门栋全部纳入排查、管控范围,做到责任到人头、管控到人头。

松原市——

请专家会商座谈疫情防控

本报讯 张红玉报道 2月3日,松原市召开市委疫情防控专家会商座谈会,听取省市有关专家关于做好疫情防控工作的意见建议,研判疫情形势,会商下一步疫情防控工作。

会上,来自省市疾控中心、吉林油田医院、松原市中心医院等单位的9名专家先后发言。专家们对松原市疫情防控工作给予肯定,并结合各自研究和工作实际,从加强分类管控、科学设置留观流程、全面开展救治等方面,对做好下一步疫情防控工作提出了意见建议。

松原市主要负责人表示,专家们提出的意见建议,对松原下一步科学决策、科学防控具有重要指导意义,将认真吸纳落实专家们的意见建议,根据疫情发展形势变化,适时调整和优化防控策略,落实落细各项防控措施,做到科学防控、精准防控、有效防控。同时,深化健康宣教和舆论引导,及时组织专家开展防疫知识普及、释疑解惑,增强公众自我防护意识和能力,众志成城打赢疫情防控这场硬仗。

省农业农村厅——

提高“菜篮子”供应能力

本报讯 丁晓云 张力军报道 2月3日,为贯彻落实省委、省政府关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的部署要求,扎实抓好设施蔬菜和食用菌生产工作,努力提高“菜篮子”产品市场供应能力,省农业农村厅今天下发了《新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间设施蔬菜和食用菌生产技术指导意见》。

意见指出,当前,正处于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控关键时期,也是冬季设施蔬菜、食用菌生产管理和春季蔬菜备播的关键时期,扎实做好生产技术服务工作,指导菜农、菌农科学应对复杂多变的天气情况,及时解决生产中遇到的技术难题,对保障新鲜蔬菜、食用菌市场供应,助力打赢疫情防控阻击战具有重要意义。

首先,积极应对灾害天气。现阶段,已经进入入冬春过渡期,极寒、降雪、阴天、大风等不利天气时有发生,要密切关注天气变化,提前做好防御措施,保障蔬菜、食用菌正常生产。其次,加强棚室蔬菜、食用菌生产管理。做好品种准备,种苗培育,肥水管理和病虫害防治。再次,充分利用现有设施条件,提高生产能力。主要是提高棚室空间利用效率,适当增加室内温度,抓好闲置温室恢复生产,合理安排种植品种。根据市场需求,蔬菜生产要

选种小白菜、茼蒿、菠菜、油菜、软叶生菜等抗耐低温、生长期短、产量较高的叶类速生蔬菜。食用菌生产要扩大香菇、平菇、杏鲍菇、金针菇等生产规模,提高生产产量,增加经济效益。也可提高芽苗菜、芽菜生产能力,满足消费者对不同蔬菜的需求。

省水利厅——

暗访农村饮水安全工作

本报讯 边境 任胜章报道 为确保疫情防控期间农村饮水安全,省水利厅暗访组于2月1日对长春市宽城区农村饮水安全防控工作开展了暗访检查。

暗访组先后来到宽城区兰家镇东道村、小城子村,对供水井房落实消毒等防控措施进行检查指导,发现东道村已完成当日消毒,并从1月31日起由原来一天一次消毒改为一天两次消毒;小城子村有关人员正在井房现场进行消毒处理。暗访组还分别与管理区人员进行交流,详细了解井房管理等情况。

暗访组强调,当前全省疫情防控工作已经到了非常关键的时期,各地水行政主管部门深入防控疫情第一线,严密监控农村饮水状况,扎实做好净化消毒措施,对水源地、取水口、蓄水池等关键部位和水质净化消毒等重点环节实施全覆盖,对水厂生产区采取封闭管理,防止无关人员进入,严防水源遭病毒垃圾污染,切断传播途径,避免将安全隐患流入制水环节,建立健全疫期安全供水应急处置机制,特别要排查供水单位人员春节期间赴省外情况,严格执行返吉后居家隔离14天的要求,确保疫情防控期间农村群众喝上安全水、放心水。

公主岭市——

投入百万保障金稳住“菜篮子”

本报讯 孟繁强 伊海龙 张力军报道 为做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情期间“菜篮子”产品保供稳价工作,公主岭市采取多部门联动、制定应急预案、加强市场调运和投放等措施,政府投入100万元保障金,保证“菜篮子”产品平价蔬菜投入市场,货源充足、价格平稳。

公主岭市成立“菜篮子”产品保供稳价应急协调小组,应急协调小组办公室设在市农业农村局,负责统筹协调疫情期间“菜篮子”工作。市疫情防控工作领导小组办公室及时下发《致广大市民一封信》,同时,利用新闻媒体正确引导社会舆论。制定工作预案,掌握市场动态,采取“统一采购、政府定价、让利销售、跟踪监管”的模式,稳定市场物价,为防疫期间“菜篮子”产品保供稳价提供有力保障。

洮南市——

“三级四类”排查管控战疫情

本报讯 戈驰川 张磊报道 疫情发生以来,洮南市根据实际,科学应对、果断处置,迅速确定了“本地返乡、外籍来洮、外出返程、重点疫区来洮”四类重点人员,根据人员流动特点,针对不同人群,采取多种排查方式进行全覆盖、无死角滚动排查。

根据排查出的四类重点人员,分三个等级进行24小时严密管控。第一级,对来自或途经重点疫区且有发热、干咳等不适症状人员(包括已到医疗机构检测排除人员),由所在乡镇(街道)主要领导、疾控中心人员、公安干警包管,采取一日两见面、两测温,确保居家隔离不外出,掌握密切接触者并备案管理,掌握计划离洮时间四项管控措施。第二级,对来自或途经重点疫区但身体健康正常人员,由所在乡镇(街道)班子成员包管,乡镇自行配备包保人员,采取一日两见面、两测温,确保居家隔离不外出,掌握计划

离洮时间三项管控措施。第三级,对其他省份入境返洮人员,由所在乡镇(街道)工作人员包管。采取一日一询问,提醒尽量少外出、少接触人群,居家观察,掌握计划离洮时间三项管控措施。

双辽市——

党员干部深入一线抓防控



本报讯 董志 梁克赢 记者 侯春强报道 近日,双辽市委组织部全力投入疫情防控一线工作。

部署基层党组织和党员干部深入疫情防控工作,制定《关于动员各级党组织和党员干部坚决打赢疫情防控阻击战的措施》《双辽市发挥基层党组织和党员作用坚决打赢疫情防控阻击战的八条措施》《给全市非公企业和社会组织党组织和党员的倡议书》《致引进硕士人才防范新型冠状病毒疫情注意事项的通知》。目前,全市217个村、社区党组织书记全部在疫情防控一线工作,带领1000多名村和社区两委成员做好疫情防控工作,充分发挥了党组织和党员在疫情防控工作中的战斗堡垒和先锋模范作用。

选派精兵强将投入疫情防控一线。抽调30名领导干部参加疫情防控排查、重点人员管控、社会管控、防控宣传等群防群治、联防联控工作。抽调50名年轻干部充实到疫情防控的关键部门岗位,从事资源调配、物质保障、沟通协调、排查管控等工作,发挥骨干作用。同时,抽调100名年轻干部作为储备力量待命,时刻准备冲上疫情防控第一线。

主动请缨参战投入疫情防控一线。常委组织部长深入那木乡、永加乡、辽南街等重要卡点,靠前指挥,看望干部。部内全体组工干部主动向市疫情防控领导小组请缨参战,“90后”的东守宇表示,只要党和人民有需要,我们年轻一代一定不辱使命,毫不畏惧赴一线。目前,已有23名组工干部到领导小组办公室居家隔离检查组、疫情防控重要卡点等疫情防控工作一线工作。同时,市委组织部还承担全市所需防控物资统计工作。目前,已向全市乡镇街、村和社区及相关部门定点发放医用防护口罩1.03万个,切实加强疫情防控工作的基础物资保障。

辉春市——

130余名志愿者准备就绪

本报讯 肇家星 记者 徐文君报道 2月1日,辉春市又一批经过培训的疫情防控志愿者投入到“战疫”中。

当日,不同年龄和身份的志愿者们佩戴好防护装备在辉春市高速收费站、密江收费站、高铁站等点位,协助工作人员进行了体温检测、秩序维护、信息登记等工作。这些志愿者是辉春市团市委通过在全市范围内征集的。上岗前,团市委组织志愿者们开展了市卫生局的网上培训。

目前,志愿者队伍已经达到130余人,他们通过轮岗分批按照市疫情防控领导小组办公室指令开展应急防疫志愿服务。近日,已经有50余人加入了“战疫”,其他预备志愿者在等候指令的同时,积极借助网络转发权威疫情防控科普知识,配合做好宣传舆论引导。

中缝广告诚招地区代理

办公室0431-88600732

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797